Revogado pelo Decreto nº 29195/2019, de 09/10/2019, DOE de 09/10/2019.

ANEXO I DO DECRETO Nº 22.231, DE 06 DE MAIO DE 2011
ANEXO 181 DO RICMS

TERMO DE OPÇÃO POR DOMICÍLIO TRIBUTÁRIO ELETRÔNICO

Nome/Razão Social:
<dados de identificação do contribuinte obtidos automaticamente>

Inscrição Estadual:

CNPJ:

Autorizo a Secretaria de Estado da Tributação (SET) a enviar comunicações, notificações e intimações de atos oficiais, a mim dirigidos, ao meu Domicílio Tributário Eletrônico (DTE), localizado na Unidade Virtual de Tributação (UVT), no portal virtual da SET, passível de acesso mediante o seguinte endereço eletrônico: <www.set.rn.gov.br/uvt>.
Fico ciente do prazo de dez dias, contado da data da disponibilização da comunicação no DTE, para confirmar o correspondente recebimento, sob pena de aplicação do disposto no art. 145-C, § 1º, do Regulamento do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (RICMS), aprovado pelo Decreto Estadual n.º 13.640, de 13 de novembro de 1997.

Fico ciente ainda de que as comunicações encaminhadas ao meu DTE permanecem disponíveis para consulta pelo prazo de cinco anos, contados da data da correspondente disponibilização, ressalvada a possibilidade de ser excluída pelo próprio contribuinte.

Opção requerida pelo contribuinte, por seu representante legal cadastrado junto à SET <dados de identificação obtidos automaticamente>:

NOME
CPF

Local e Data

Fundamentação jurídica: Art. 145-A, § 1º, do Regulamento do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (RICMS), aprovado pelo Decreto Estadual n.º 13.640, de 13 de novembro de 1997.

