
RIO GRANDE DO NORTE

SECRETARIA DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO

 
PORTARIA-SEI Nº 339, DE 19 DE ABRIL DE 2023.
O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições previstas no art. 63, XII, do Regulamento da Secretaria de Estado da Tributação, aprovado pelo Decreto Estadual nº 22.088, de 16 de dezembro de 2010, e com fundamento no art. 67 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993,
Considerando o que consta no Processo SEI nº 00310020.000743/2022-52,
 

RESOLVE:

Art. 1º  Designar o servidor Edvan de Freitas Melo, matrícula nº 158.125-2, para acompanhar e fiscalizar, como titular, a execução do Contrato nº 001/2023-SET, celebrado entre o Estado do Rio Grande do Norte, por meio da Secretaria de Estado da Tributação e a empresa HGA Comercio e Serviços Ltda, CNPJ nº 34.706.708/0001-84, que tem por objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva, corretiva e estética de mecânica, elétrica, eletrônica, capotaria, vidraçaria, borracharia, alinhamento, balanceamento, lanternagem, pintura, funilaria, troca de óleo e lubrificantes, limpeza, higienização, equipamentos auxiliares e demais serviços que se fizerem necessários ao bom funcionamento dos veículos, com fornecimento de peças e acessórios originais e serviço de remoção para os veículos quando necessário, por conta da contratada, contendo desconto sobre a “tabela de peças do fabricante” vigente na data da aplicação ou fornecimento, emitida pelo respectivo fabricante do veículo que tiver as peças ou acessórios substituídos, inclusive pneumáticas, para atender os veículos da Frota da Secretaria de Estado da Tributação.
Art. 2º  Designar o servidor João Manoel dos Santos, matrícula nº 96.830-7, para acompanhar e fiscalizar, como suplente, a execução do contrato descrito no art. 1º desta Portaria, nas ausências e impedimentos do titular.
Art. 3º  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até o vencimento do contrato ou de sua garantia.
Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 19 de abril de 2023.
Carlos Eduardo Xavier

Secretário de Estado da Tributação
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