GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
SECRETARIA DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO
 
 
PORTARIA SEI Nº 1110/2020/SET, de 07 de dezembro de 2020.

 

                        O SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e, na conformidade do preconizado pelo artigo 51, “caput” e parágrafo 4º, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações, em sua atual redação.

 

                        R E S O L V E :

 

                          Art. 1º. Designar JANETE DANTAS DOS SANTOS, Gerente do Projeto de Modernização dos Sistemas Operacionais, Equipamentos e Instalações das Unidades Regionais da Secretaria da Tributação, matrícula nº 031.353-0, JANE CARMEN CARNEIRO E ARAÚJO, Auditora Fiscal do Tesouro Estadual, AFTE-5, matrícula 153.074-7, MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA, Assistente Bancário “C”, matrícula nº 160.450-3, matricula nº 153.074-7, ADRIANA ASSUNÇÃO SILVA, Auditora Fiscal do Tesouro Estadual – AFTE-5, matrícula nº 163.048-2, e CLÁUDIO CÉSAR MACHADO DA CÂMARA GURGEL, Gerente de Projetos, matrícula nº 211.062-8 e MARIA DO CARMO FERREIRA DE MENEZES, Assistente de Administração e Finanças Nível 13, matrícula 98.728-0, para sob a presidência do primeiro, constituírem a COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL desta Secretaria.

                        Art. 2º. A Comissão ora constituída, para o desempenho de suas atividades, reunir-se-á com no mínimo 03 (três) membros, um dos quais o presidente ou o seu substituto eventual JANE CARMEN CARNEIRO E ARAÚJO.

                        Art. 3º A Secretaria da Comissão será exercida pela servidora MARIA DO CARMO FERREIRA DE MENEZES, Assistente de Administração e Finanças Nível 13, matrícula 98.728-0.

                        Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, especialmente a Portaria nº 151/2019 de 21 de agosto de 2019.

                        Gabinete da Secretaria da Tributação, em Natal, 07 de dezembro de 2020.

 

ÁLVARO LUIZ BEZERRA

                        Secretário Adjunto da Tributação
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