GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
SECRETARIA DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO
 
 
 
 
PORTARIA SEI Nº 1111/2020/SET, de 07 de dezembro de 2020.

 

Institui comissão com o objetivo de proceder ao inventário dos bens móveis permanentes existentes sob a guarda ou responsabilidade da Secretaria de Estado da Tributação, como também dos bens de consumo e permanentes existentes no seu almoxarifado.
 

                        O SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto no art. 22 do Decreto nº 30.136, de 13 de novembro de 2020, dispõe sobre os procedimentos a serem adotados pelos Órgãos e Entidades da Administração Pública Estadual para o encerramento orçamentário, financeiro e contábil do exercício de 2020 e dá outras providências.

 

                        R E S O L V E :
                          Art. 1º. Instituir Comissão com o objetivo de proceder ao inventário dos bens móveis permanentes existentes sob a guarda ou responsabilidade da Secretaria de Estado da Tributação, como também dos bens de consumo e permanentes existentes no seu almoxarifado.

                        Art. 2º. A Comissão prevista no art. 1º desta Portaria será composta pelos servidores Cláudio César Machado da Câmara Gurgel, matrícula 211.062-8, Hélio Lira de Oliveira, matrícula 75.823-0, Mauro Silva do Nascimento, matrícula 196.716-9, sob presidência do primeiro e sem prejuízo das demais atribuições.

                        Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

                        Gabinete do Secretário Adjunto da Tributação, em Natal, 07 de dezembro de 2020.

 

ÁLVARO LUIZ BEZERRA

                        Secretário Adjunto da Tributação
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