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PORTARIA Nº 018/2011-GS/SET, DE 4 DE FEVEREIRO DE 2011.

Constitui comissão destinada a planejar, coordenar, executar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades relacionadas às receitas provenientes das participações governamentais e do ICMS na indústrias de petróleo e gás natural no Estado do Rio Grande do Norte.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a importância da indústria de petróleo e gás natural para a economia potiguar,

Considerando o direito constitucional de fiscalizar as concessionárias de exploração de recursos minerais em nosso território;

Considerando a necessidade de desenvolver uma sistemática de acompanhamento e fiscalização da indústria de exploração e produção de petróleo e de gás natural, de forma a permitir o controle e a otimização da arrecadação provenientes das participações governamentais e do ICMS,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir comissão, subordinada à Coordenadoria de Fiscalização, composta dos servidores Abraão Padilha de Brito, mat. 163.047-4, Derance Amaral Rolim, mat. 163.051-2, Rafaele Giglio Júnior, mat. 190.882-0 e Flavio Cesar Breda, mat. 158.609-2, sob a presidência do primeiro e sem prejuízo das atribuições regulares de seus membros, com a incumbência de planejar, coordenar, executar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades relacionadas às receitas provenientes das participações governamentais e do ICMS na indústrias de petróleo e gás natural no Estado do Rio Grande do Norte.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 4 de fevereiro    de 2011.

José Airton da Silva

Secretário de Estado da Tributação

