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PORTARIA Nº  034/2010-GS/SET, DE 27 DE ABRIL DE 2010.

Constitui comissão destinada a proceder a gestão da disseminação e implementação da Escrituração Fiscal Digital – EFD, subprojeto do Sistema Público de Escrituração Digital – SPED no âmbito desta Secretaria.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições,

Considerando o que dispõe o Convênio ICMS nº 143, de 15 de dezembro de 2006 e que a Escrituração Fiscal Digital constitui uma importante fonte de informação fiscal no âmbito da União, Estados e Distrito Federal;

Considerando a necessidade de uniformização das informações pertinentes à EFD, com o objetivo de socializar esse conhecimento para contribuintes e servidores públicos;

Considerando a necessidade de promover a adequação tecnológica desta Secretaria para a implementação da Escrituração Fiscal Digital – EFD;

Considerando que a implementação da Escrituração Fiscal Digital – EFD, a fiscalização, arrecadação e a legislação respectivas requerem adequação dos procedimentos, bem como o desenvolvimento de novas ferramentas para o desenvolvimento eficiente e eficaz dos seus trabalhos,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os Auditores Fiscais do Tesouro Estadual Frederico Eduardo Ellery Santos, mat. 190.908-8, Adriana Assunção Silva, mat. 163.048-2, Manoel Assis Rodrigues Borges, mat. 160.177-6, Juan Darby de Oliveira Maciel, mat. 190.920-7, Sidney Paula Torquato, mat. 156.211-8 e Luiz Augusto Dutra da Silva, mat. 158.680-7, para, sob a presidência do primeiro e sem prejuízo de suas atribuições regulares, constituir comissão destinada a proceder a disseminação, implementação e coordenação da Escrituração Fiscal Digital – EFD, subprojeto do Sistema Público de Escrituração Digital – SPED no âmbito desta Secretaria.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 27 de abril de 2010.

João Batista Soares de Lima

Secretário de Estado da Tributação

