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RIO GRANDE DO NORTE
SECRETARIA DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO
 
PORTARIA Nº 084/2019-GS/SET, DE 28 DE JUNHO DE 2019.
 
Designa Auditores Fiscais do Tesouro Estadual para desempenhar, em todo o território estadual, as atividades determinadas pela Subcoordenadoria de Fiscalização de Estabelecimentos (SUFISE) e dá outras providências.
 
O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições,
Considerando a reestruturação dos órgãos desta Secretaria, promovida mediante o Decreto nº 28.899, de 04 de junho de 2019 que alterou o Regulamento da Secretaria de Estado da Tributação, aprovado pelo Decreto nº 22.088, de 16 de dezembro de 2010,
Considerando a necessidade de os Auditores Fiscais do Tesouro Estadual desempenharem suas atividades em todo o território estadual, independente do órgão ou unidade de lotação;
Considerando a política deste Órgão, de implementar uma forma de atuação mais eficaz de seus servidores, para fins de melhor aproveitamento do corpo técnico e foco na atividade fim,
 
RESOLVE:
Art. 1º Designar os Auditores Fiscais do Tesouro Estadual lotados nas Unidades Regionais de Tributação a seguir relacionadas, para desempenharem as atividades determinadas pela Subcoordenadoria de Fiscalização de Estabelecimentos (SUFISE), observada a competência estabelecida nos incisos VII a IX do art. 53 do Regulamento da Secretaria de Estado da Tributação, aprovado pelo Decreto nº 22.088, de 16 de dezembro de 2010:
I – lotado na 1ª Unidade Regional de Tributação:
a)        Caio Petrônio Araújo Soares, matrícula 91588-2;
b)       Silvana Celi Lima de Oliveira Nepomuceno, matrícula 190897-9;
c)        Jasson Custódio, matrícula 91994-2;
d)       Reny Mousinho de Medeiros, matrícula 99667-0.
 
II – lotado na 6ª Unidade Regional de Tributação:
a)        José Pereira de Carvalho Junior, matrícula 91572-6;
b)       Cleonilson Moura da Silva -  matrícula 158626-2.
 
Parágrafo único. Os Auditores Fiscais do Tesouro Estadual relacionados neste artigo ficarão subordinados administrativamente à Subcoordenadoria de Fiscalização de Estabelecimentos (SUFISE).
 
Art. 2º Delegar aos Subdiretores de Unidade de Tributação a seguir relacionados a atribuição de expedir ordens de serviço, acompanhar e avaliar os resultados da ação fiscal, relativas às atividades de fiscalização determinadas pela Subcoordenadoria de Fiscalização de Estabelecimentos (SUFISE), com abrangência em todo o território estadual, observada a competência estabelecida nos incisos V e VI do art. 53 do Regulamento da Secretaria de Estado da Tributação, aprovado pelo Decreto nº 22.088, de 2010:
 I – lotado na 1ª Unidade Regional de Tributação: Márcio Marcos de Medeiros - matrícula 201179-4;
II – lotado na 6ª Unidade Regional de Tributação:  Cleonilson Moura da Silva -  matrícula 158626-2.
 
 Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 28 de junho de 2019.
 

 Carlos Eduardo Xavier
 Secretário de Estado da Tributação
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