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PORTARIA-SEI Nº 245, DE 11 DE MARÇO DE 2021.

 

Constitui Comissão de trabalho para propor medidas, ações e mecanismos informacionais objetivando sistematizar as informações pertinentes à arrecadação dos tributos estaduais sob a competência da Secretaria de Estado da Tributação, para dar maior celeridade e precisão aos estudos, avaliações, prospecções, pareceres e recomendações demandados por Órgãos da Administração Pública, nas esferas Federal, Estadual e Municipal.
 

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 63, I, do Regulamento da Secretaria de Estado da Tributação, aprovado pelo Decreto nº 22.088, de 16 de dezembro de 2010,

Considerando as atribuições da SET para realizar estudos e pesquisas sobre previsão de receitas e planejamento tributário do Estado;

Considerando a importância de que os dados e análises sobre a receita com tributos estaduais têm para elaboração dos Orçamentos, das Leis e diretrizes do Estado do RN;

Considerando a necessidade de dotar a Secretaria de Estado da Tributação dos meios necessários para a consecução dos seus fins,

 

R E S O L V E:

 

Art. 1º. Constituir Comissão Especial formada pelos Auditores Fiscais Tacinildo Lucas Pegado, matrícula nº 153.049-6, Frederico Eduardo Ellery Santos, matrícula nº 190.908-8, Adriana Assunção Silva, matrícula nº 163.048-2, George Christian Basílio Thó, matrícula nº 190.951-7, Luciana Cardoso Pereira, matrícula 201.358-4, Marconi Brasil Soares de Souza, matrícula nº 155.387-9, para, sob a presidência do primeiro:

I – Propor medidas, ações e mecanismos informacionais objetivando sistematizar as informações pertinentes à arrecadação dos tributos estaduais sob a competência da Secretaria de Estado da Tributação, para dar maior celeridade e precisão aos estudos, avaliações, prospecções, pareceres e recomendações demandados por Órgãos da Administração Pública, nas esferas Federal, Estadual e Municipal.

II – Sistematizar os dados sobre as renúncias fiscais dos impostos estaduais, de modo a facilitar à disponibilização das informações com mais agilidade e correção.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 11 de março de 2021.

 

Carlos Eduardo Xavier

Secretário de Estado da Tributação
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