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COMISSÃO DE AUDITORIA DAS DECLARAÇÕES DE PONTUAÇÃO E DOCUMENTOS FISCAIS
 
 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2015
 
 

O presidente da Comissão de Auditoria das Declarações de Pontuação e documentos fiscais – CADEP, designado por meio da Portaria nº 108/2015-GS/SET, de 28 de julho de 2015, no uso de suas atribuições, convoca os demais membros a se reunirem na Coordenadoria de Educação Fiscal (COEF), na Secretaria de Estado da Tributação, ás 9:00h do dia 18 de agosto de 2015, para realização de reunião ordinária com a finalidade de procederem à análise e auditoria das Declarações de Pontuação, envelopes e documentos fiscais, relativa à apuração do 35º período da Campanha Cidadão Nota 10, em observância ao art. 29 do Regulamento da campanha de incentivo à emissão de documentos fiscais denominada “Cidadão Nota 10”, aprovado pelo Decreto 19.776/2007.

Nesse sentido, fica aberta a inscrição para que as instituições possam participar da reunião, devendo realizar sua inscrição através de e-mail direcionado à COEF, no endereço eletrônicoeducacaofiscal@set.rn.gov.br, com observância dos critérios a seguir especificados:

 

I - As três primeiras instituições inscritas serão convocadas para atuarem como representantes das instituições na primeira reunião da CADEP;

II - Obedecida a ordem de inscrição, serão convocadas as demais instituições inscritas para as reuniões subsequentes;

III -  Os três representantes das entidades que participarem efetivamente de cada reunião, obterão para sua entidade 300 pontos;

IV - A entidade que, após confirmada a participação, não comparecer à reunião, terá sua pontuação reduzida em 100 pontos;

V - A CADEP procederá à análise de uma amostragem dos envelopes de cada instituição;

VI - A CADEP deverá atuar com o mínimo de 3 (três) de seus membros e 1 (um) representante das entidades.

 

Natal, 11 de agosto de 2015,

 

 

Francisco Celso Marques da Rocha

Presidente da CADEP
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