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PORTARIA Nº 027/2015-GS/SET, DE 06 DE MARÇO DE 2015.
 
Constitui comissão destinada a analisar e propor revisão da legislação pertinente ao Regulamento do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transportes Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (RICMS), aprovado pelo Decreto nº 13.640, de 13 de novembro de 1997.
 
O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições,
Considerando o interesse de a Administração Tributária em aperfeiçoar a legislação referente à regulamentação do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transportes Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS,
 
RESOLVE:
 
Art. 1º Instituir comissão com a atribuição de revisar e propor as adequações necessárias na legislação pertinente ao Regulamento do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transportes Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (RICMS), aprovado pelo Decreto nº 13.640, de 13 de novembro de 1997.
 
Art. 2º A comissão prevista no art. 1º, desta Portaria, será constituída dos servidores Maria Alzenete Xavier Moura, matrícula nº 8.848-0, Américo Nobre Mariz Maia, matrícula 158.602-5, Jane Carmen Carneiro e Araújo, matrícula 153.074-7, Cristiano Ribeiro de Oliveira, matrícula 194.533-5 e Josivan Monteiro da Silva, matrícula 8.652-5, sob a presidência da primeira e sem prejuízo das atribuições regulares de seus membros.
 
Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 06 de março de 2015.
 
ANDRÉ HORTA MELO
Secretário de Estado da Tributação
