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PORTARIA Nº      085/08-GS/SET, DE  27 DE AGOSTO DE 2008.

Institui comissão com a incumbência de planejar e monitorar, junto com a COFIS, as operações objeto do Convênio celebrado entre a Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP) e o Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio da Secretaria de Estado da Tributação.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições,

Considerando a necessidade de controlar as atividades e procedimentos de fiscalização de combustíveis, previstos no Convênio celebrado entre a Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP) e o Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio da Secretaria de Estado da Tributação (SET), 

RESOLVE:

Art. 1° Instituir grupo de fiscalização, composto pelos Auditores Fiscais do Tesouro Estadual DERANCE AMARAL ROLIM, mat. nº 163.051-2 e RAFFAELE GIGLIO JÚNIOR, mat. nº 190.882-0, subordinado à Coordenadoria de Fiscalização, e sem prejuízo das atribuições regulares dos auditores fiscais, com a incumbência de planejar e monitorar, junto com a COFIS, as operações objeto do Convênio celebrado entre a Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP) e o Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio da Secretaria de Estado da Tributação (SET), que teve seu extrato publicado no DOE n° 11.774, de 02 de agosto de 2008.

Parágrafo único. Dentre as atribuições do grupo previsto no caput estão incluídas a realização de diligências e auditorias, sem prejuízo de sua realização pelas Unidades Regionais de Tributação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal,   27  de agosto de 2008.

João Batista Soares de Lima

Secretário de Estado da Tributação













