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PORTARIA Nº 145/2015-GS/SET, DE 08 DE OUTUBRO DE 2015.
 
 

Constitui comissão destinada a propor, implantar e coordenar ações de monitoramento relativas à fiscalização dos tributos estaduais, no âmbito da Secretaria de Estado da Tributação.
 

 

                        O SECRETÁRIO DE ESTADO DA TRIBUTAÇÃO, no uso de suas atribuições,

 

Considerando o interesse da Administração Tributária em aperfeiçoar e dinamizar o funcionamento das ferramentas e sistemas de controle de fiscalização;

  

Considerando a necessidade de setorizar o acompanhamento das operações realizadas pelas empresas, de modo objetivo e sistematizado;

 

Considerando a importância do diagnóstico célere, e em maior proporção, do ilícito tributário, para permitir uma ação fiscal mais objetiva e satisfatória para o Erário;

 

 
RESOLVE:
                  

                   Art. 1º Constituir comissão destinada a propor, implantar e coordenar as ações de monitoramento relativas à fiscalização dos tributos estaduais, no âmbito da Secretaria de Estado da Tributação.

 

Art. 2º A comissão prevista no art. 1º, desta Portaria, será constituída dos servidores Carlos Eduardo Xavier, mat. 190.905-3, George Christian Basílio Thó, mat. n° 190.951-7, Paula Francinete da Silveira Amorim, mat. nº 190.929-0, Vânia Maria Queiroz de Oliveira, mat. 104.962-3, Marcos Antonio da Costa Silva, mat. 190.886-3, e Geiza Monteiro de Almeida Silva, mat. 151.495-4, sob a presidência do primeiro e sem prejuízo das atribuições regulares de seus membros.

 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 

Gabinete do Secretário de Estado da Tributação, em Natal, 08 de outubro de de 2015.

 

André Horta de Melo
Secretário de Estado da Tributação
